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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   11-10-2019   με   αριθμό   1223   ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η Ελληνική Αστυνομία λειτουργεί στο 
πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, σύμφωνα με τις αρχές της νομιμότητας και της 
αναλογικότητας, προκειμένου να εξασφαλίζεται, σε διαρκή βάση, η δημόσια ειρήνη και η 
απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση όλων των πολιτών, η πρόληψη και καταστολή, όπου αυτό 
απαιτείται, του εγκλήματος καθώς και η προστασία του κράτους και του δημοκρατικού 
πολιτεύματος, με απόλυτο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και το κράτος δικαίου. 

Στο πλαίσιο αυτό, καθίσταται γνωστό ότι, στο υλοποιούμενο, από το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής για τα έτη 2015 - 2019, 
περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, δράση σχετικά με την "Ενίσχυση της ασφάλειας στον 
κυβερνοχώρο", με έναν εκ των στόχων αυτής να αποτελεί η "Αποτροπή αυτοκτονιών που 
ανακοινώνονται μέσω διαδικτύου". 

Παράλληλα, στην κατεύθυνση της πρόληψης - αποτροπής συναφών συμπεριφορών 
συμβάλλουν τόσο οι ειδικοί διαπραγματευτές, όσο και κάθε αστυνομικός υπάλληλος, σε 
γνώση των οποίων περιέρχονται πληροφορίες σχετικά με την πρόθεση αυτοχειρίας ενός 
ατόμου, οι οποίοι επιχειρούν, μέσω της επικοινωνίας και της διαμεσολάβησης, την αποτροπή 
της εν λόγω πράξης.   

Απόρροια των ανωτέρω αποτελεί η μείωση του αριθμού των αυτοκτονιών που 
τελέστηκαν το 9μηνο τ.ε. σε σύγκριση με το αντίστοιχο του 2018, σύμφωνα με τα τηρούμενα 
στατιστικά στοιχεία της Ελληνικής Αστυνομίας. 

  Τέλος, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας έχει καταρτιστεί 
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αυτοκτονίας», για την υποβοήθηση του έργου του αστυνομικού προσωπικού κατά το χειρισμό 
σχετικών υποθέσεων, που αναγγέλλονται κυρίως μέσω του διαδικτύου, αλλά και των 
υπολοίπων μέσων ηλεκτρονικής επικοινωνίας. 
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